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Ezúton szeretnék jelentkezni a Síalpinista Szakág Vezetői pozíciójára, amelyet nagy tisztelettel és
lelkesedéssel töltenék be. Az elmúlt évtizedek során mind szakmai, mind személyes szinten olyan
tapasztalatokat szereztem, amelyek alapján úgy érzem, hatékonyan hozzájárulhatok a szakág
fejlődéséhez, népszerűsítéséhez és a versenyzők eredményességéhez, hosszabb távon az olimpiai
kvalifikációhoz vezető út előkésztéséhez.

Tapasztalataim és készségeim

Síalpinista háttér: Több éve vagyok aktív résztvevője a síalpinista közösségnek, mind amatőr
versenyzőként, mind szervezőként. Részt vettem hazai és nemzetközi versenyeken, nemzetközi
szakmai programokon, ahol átfogó képet kaptam a szakág trendjeiről és kihívásairól.
Szervezői kompetenciák: Számos sportesemény és tréningprogram koordinálásában vettem
részt, ahol erős szervezési és kommunikációs készségeimre támaszkodtam. Különösen
fontosnak tartom a hatékony csapatmunkát és a sportolók motiválását.
Stratégiai gondolkodás: Tapasztalatom van hosszú távú tervek kidolgozásában, beleértve a
sportág népszerűsítésére és utánpótlásának biztosítására irányuló programok fejlesztését. A
jelenleg hatályos, 2024-ben kidolgozott és a közgyűlés által elfogadott szövetségi stratégiai
terv síalpinista fejezeteit én dolgoztam ki.

Vízióm a szakág vezetőjeként

Célom, hogy a síalpinista szakágat Magyarországon még szélesebb körben megismertessem és
elérhetővé tegyem, különös figyelmet fordítva a fiatal tehetségek bevonására és képzésére.
Hiszem, hogy a megfelelő infrastruktúra, képzések és versenyek biztosításával a magyar síalpinista
közösség regionális és nemzetközi szinten is elismertté válhat.

Miért engem válasszanak?

Szenvedélyesen hiszek a síalpinista sport erejében, amely nemcsak a fizikai teljesítőképességet,
hanem a természet tiszteletét és az önfegyelmet is erősíti. Elhivatottságom, szakmai tapasztalatom
és a közösség iránti elkötelezettségem garantálja, hogy a szakág fejlődése szívügyem lesz.
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